

Гауфес № II. Тесты
лист вкладыш
номера 8 в 2025
Четвертый

Задание 1.

1. А - Повесть временных лет +
 - Б - 960-е +
 - В - Илья Ильин +
 - Г - Кауф +
2. А - Учен о единоплеменни +
 - Б - 1914 +
 - В - Юрий Ивановна +

78

78

17

Задание 2.

1. Операции Великие операции, проводившиеся в годы Великой Отечественной войны +
2. Н.Н. Семёнов, так как отдал много времени обучению в области фундаментальных наук (органическим) - Александр Иванов, Виктор Васильев; Виктор Васильев, Александр Иванов;
3. Федор Романов; Василий Тренин; Александр Денисенко. + 12

Задание 3.

1. Львово-Сандомирская +
2. июль-август 1944 года +
3. Миниатюризм -

4. Львово-Сандомирская операция была 6-ым столичным ударам и имела артилл. значение для завоевания советской территории от немецких захватчиков. Всем ударами войска белорусского, 1-го и 2-го Украинских фронтов, которые заняли обширные территории правобережья Днепра. Советские войска заняли фрагменты из важнейших городов: Львов, Ивано-Франковск, Тернополь. Тем самым Советские войска заняли ~~войска на границе~~ территории ССР по Великой Отечественной войне. Таким образом, Львово-Сандомирская операция имела решающее значение для ~~войск~~ ~~войск~~ завоевания территории завоевания советской Украины, а также изгнания немцев с территории ССР.

7/9

Задание 4.

1. Командир Победоносцев +
2. Адер-прокурор Симона +
3. Кенсервативы +

4. Для Победоносцев были характерны консервативные взгляды на развитие России. Он считал, что реформы Александра II нацелило население на общегосударственное единство в стране, поэтому он, став военным советником будущего императора Александра III, прививал ему консервативные идеи. Именно благодаря его начавшимся Александру III в основе был заложен консервативный курс, который привел в свою очередь к консервативному «избирательному самодержавию» и в свою очередь к консервативному народничеству. Так Победоносцев, став адер-прокурором Симона прославил

ИР1



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант Ч

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

название олимпиады

по Игорь

профиль олимпиады

Михаил Сера Рудаков

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Виктор 13-05.

Виктор - 13-22

Дата

«23» марта 2025 года

Подпись участника

Сергей

внедрение в государстве правления. Такие образы, подразумевают приверженцев консерватизма, которые не любят будущую инспирацию, что проявляется в сознании университетской элиты 1664 и чиркунции о пурпурном этом 1864 году, а сами подобные идеи подкрепляются ими, подогревая в будущем Задание 5.

1. Екатерининский период; XVIII

2. 17 век + XVII; Родинское

XIX +

3. XIX; Ирбисская

13

Задание 6.

1. Туркманчайский мир; Персия —

2. 1828 — +

3. Русско-персидская война 1826-1828.

4. Гюлистанский мир 1813 года. — 11

Задание 7.

1. Симеон Петрович в селе Березов +

2. во 2-м году XVIII века +

3. Чуриков. +

13

(35)

Началу правления Александра III в единстве активных демократических направлений, которые стали активно разрабатываться при его отце Александре II. Именно эти направления стали активно разрабатываться теми организациями как "Земля и Власть" и "Народная воля", при этом именно эти организации "Народная воля" совершили убийство Александра II в 1861 году, несмотря на то что он проводил либеральные реформы, например крестьянскую реформу 1861 и земскую реформу 1864 года. Поэтому новый правитель Александр III в самом начале своего правления начал выстраивать консервативный курс, а также бороться с революционерами. Такие, в частности, Александра III были называемы "приверженцами консервативного направления", которых также были против революционного движения, о чем он и пишет в своем письме.

Так, в самом начале Александра III были называемы "приверженцами консервативного", тем самым он сразу дал первому обществу понять, какой курс будет назначен во время его правления, а также направление в котором начнется будущее самодержавия. Таким образом, при Александре III было сразу же разработано образ самодержавия. Такие, при Александре III были сразу же разработаны образы "Народная воля", а ее лидерами, удалившие ее приверженцев из здешней его политики. Более того, с целью упреждения самодержавия Александра III стал проводить Красную реформу. Так, в 1864 был издан чиркунец о пурпурном флаге, который ограничил властные полномочия в членов заведений, главных из которых членов. Таким образом, упомянутый член, членом, подчиненный

стр 2

30-15-51-24
(96.19)

при Александре III значительно ограничило автономию университетов и теперь научными на университетские занятия начинаний государства. Таким образом, Александр III стремился избежать консервативных курсов университета среди профессоров и студентов. Но помимо этого, Александр III также провел значительную инспирацию, которая ограничила полномочия земель, а также изменила в них земель земель, поддерживавшее земель. Тем самым Александр III стремился уничтожить память членов членов с внесением в местные органы власти.

Подводя итог, можно сказать, что начало правления III стала консервативной курс и борьба с революционными идеями. Именно об этом начали говорить в членах Консервативной партии, что проявилось в ее консервативных, организованных подавлении членов членов в земель земель. 9

Задание 8.

1. Полное уничтожение мира и развитие международных отношений в 1850-ые годы всегда интересовало меня. В это время активизировалась Крымская война и были разработаны базы военных-научных баз - научно-технический базы с ССР и политическая база военные-научные базы. Именно это привело к началу Крымской войны с ССР. Точно, именно в это время начало генерализации членов переносами ударов, в связи с членами научных членов государства, которые существуют по сей день. Именно поэтому на эту тему мне очень интересна данная тема.

2. Один из них. Переход к новой части:

1950-ые годы - время когда уже началась Народная война. В 1945 году было создано НАТО, а в 1955 ССР вступило в состав ОВД, тем самым началось активное противостояние капиталистической и социалистической мира. При этом, члены капиталистической и социалистической мира. При этом, члены капиталистической и социалистической мира. При этом, члены капиталистической и социалистической мира. Так, британская империя последними начала третьей волну земель и было создано союз Уголовный Британский Союз. Создание британской империи Канада и Австралия, что говорит об утрате британской империи над своим бывшим террииториями, но при этом их террииториями. Канада вернулась в ряды. История советского государства отмечает, что упомянутые члены стали в 1950-ые годы капиталистического государства (Франция и Великобритания) в 1980-90-ые годы перешли на лучшее время и не имеют так улично проводить свою капиталистическую политику. Так, в 1954 в Британии при Денисоне Франклине, в ходе которого изменились от России, что говорит об окончании Франции, как ранее великой капиталистической империи.

стр 3

Также, занимавшую роль в крае национальной системы мира и ССР. Так, Вдовин в работе: „От демократии до бременса“ отмечает, что ССР национально-советским государством, так как это не опровергнуло национальной системы и при этом обратил новый взгляд. Так, в годы ССР, при этом национальном отношении к Нигерии, которая во времена Дикса **факт. диссертация** поддерживала ССР, особенно когда новой Нигерии было вынуждено вернуться Китаю. Помимо этого ССР также активно поддерживало движение национальных националистов стран в африканском регионе. Так, Нигерия вернула в работе „Некоторые советские государства“ говоря о важности национального решения для собственного будущего, который он стремится преподать как разрешение тем западным империям. Так, в годы Корейской войны 1950-1953 годов ССР активно поддерживал Северную Корею в борьбе с Южной, за которую были американские войска. Но чтобы этой войны США начали поддерживать Корею, но при этом Южная Корея получила её поддержку и Корея была разделена на Северную и Южную, сохранившую свою национальную систему.

Более того, при национальной системе существовало не только национальное государство и единение ~~национальных~~ национальных групп, но и страны третьего мира. Так, Вдовин в работе „От демократии до бременса“ отмечает, что в 1950-х годах начало активно национализации ~~подтверждалось~~ империализма „движение неприсоединения“ которое будет играть решающую роль в борьбе в мировой политике. Так, именно в 1955 году на бамбуковой конференции стран третьего мира было создано „движение неприсоединения“, которое не относилось сюда к коммунистической национальной группе и три находившиеся национальные национальные и националистические блоки под руководством своих лидеров. Таким образом, движение неприсоединения пропагандировалось из только учащимися национальных национальных стран и со временем национальных национальных росло, что также подрывало национальную систему.

3. Переход к выводам:

Таким образом, можно сказать, что 1950-ые годы были поистине краем национальной системы. На это повлияло как дальнейшее развитие СРЧ

30-15-51-24
(96.19)

национальных государств и наложение их составных частей национальных национальных, такие как и противоречие со стороны ССР, поддерживавшее ~~было~~ новые государства и стремившихся не fazer разработки своей национальной территории на стратегическом вспомогательном ремонте. Помимо этого именно в 1950-х национальное движение неприсоединения, ~~важно~~ которое также подрывало мировую национальную систему. Но чтобы ССР могли помочь вспомогательному национальному движению 1955 в 1950-м года и эта Борьба национального блока с национальными государствами и их стремление разработать свою вспомогательную национальную политику продолжалась и в последующие годы, что определило её место в мировой политике на ближайшее десятилетие. 34

Много общих фраз и цитат, не обособленных ~~исследование~~ в отдельную строку. Но Судебное заседание, ~~когда~~ революционное наше будущее, когда живите в Пресненской в Широкой, Быструй, Абринской.

*П.Аксубаев
М.И.Горбачев*

зарубежный

СРС

Подписывать лист-вкладыш запрещается! Писать на полях листа-вкладыша запрещается!